Klasseboeren: interview met 3 studenten van pabo, 
twee hebben het ontwerp al gegeven aan groep 1 en 2, een student moet dit nog doen.

De Klasseboeren zijn boerenbedrijven vlakbij Tilburg, Eindhoven, Den Bosch, Oosterhout, Breda, Oss en Nijmegen die een veilige en interessante omgeving aanbieden voor leren in de praktijk. De agrarische ondernemers zijn didactisch goed onderlegd en bieden scholieren de kans om van het boerderijleven te komen leren. Leren door beleven! De Klasseboeren voldoen aan het kwaliteitssysteem voor boerderijeducatie en de aangeboden leerstof sluit aan bij de kerndoelen van het onderwijs.

Studenten interviewen: 

1. Waar heeft samenwerking uit bestaan?
We hebben samengewerkt met Klasseboeren. Dit zijn echte boeren die het leven op de boerderij willen delen en laten zien aan met name leerlingen van scholen. We hebben voor leerlingen van groep 1 en groep 2 van de basisschool een project gemaakt over de boerderij en over dieren.

2. Hoe is het bevallen?
Het is heel goed bevallen. We hebben een project gemaakt over dieren op de boerderij onder andere de koe. We hebben onze lessenreeks aangeboden aan Klasseboeren en zij kunnen het dan weer gebruiken voor andere scholen.

3. Hoe komt ondernemendheid terug in je ontwerp?
We hebben de kinderen zelf gevraagd wat ze willen weten over de koe. Ze komen dan met de gekste vragen oa wat is je lievelingsdier of hoe ziet dan zo een bedrijf er uit? We hebben de leerlingen zelf een bedrijf laten ontwerpen en tekenen. Voor ons liggen de voorbeelden van wat de leerlingen bedacht hebben.

4. Betekenis voor je netwerk? 
Wij hebben onze lessenreeks aan de school gegeven, zodat zij het ook in de toekomst kunnen gebruiken.
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5. Hoe ga je er vanaf nu mee verder?
De leerkracht op school van de onderbouw kan gebruik maken van onze lessen en ons project.
