Programmeren, Onderwijs helpt Onderwijs, studenten

Vraag 1. Waar heeft de samenwerking uit bestaan?
De samenwerking bestond uit OHO en Koning Willem I college. 

Vraag 2. Hoe is het bevallen?
De samenwerking is goed bevallen. Het team van OHO was enthousiast en heeft geholpen bij het ontwerpen van de lessenserie. De studenten van het Koning Willem I college waren wat minder betrokken bij het ontwerpen van de lessen, daarentegen was het erg leuk om te zien hoe zij de programmeer-les hebben uitgevoerd voor mijn stageklas!

De lessenserie zag er als volgt uit: 
kinderen hebben middels een stappenplan meubels en kledingstukken ontworpen. Het leren werken volgens een stappenplan draagt vervolgens bij aan vaardigheden die nodig zijn voor programmeren. Deze les heb ik zelf uitgevoerd in de stageklas (groep 5). 
kinderen hebben leren programmeren met hulp van studenten van het Koning Willem I college.

Vraag 3. Hoe komt ondernemendheid terug in het ontwerp?
De ondernemendheid bij kinderen is vooral terug te zien in de transfer van de lessenserie naar het leren binnen andere vakken. De kinderen hebben geleerd hoe zij nauwkeurig kunnen werken volgens een stappenplan, het gaat dan voornamelijk om vaardigheden zoals aandacht erbij houden, kritisch zijn op te ondernemen stappen en reflecteren. 

Vraag 4. Betekenis voor je netwerk?
Ik heb geleerd dat er meer partijen, buiten de basisschool, zijn die zich bezighouden met onderwijs en dat je die kunt vragen voor projecten. 

Vraag 5. Hoe ga je er vanaf nu mee verder?
Ik heb geleerd om verantwoordelijkheid te nemen voor projecten en contact te houden met meerdere partijen (collega’s binnen de school, OHO en studenten Koning Willem I college). Ook heb ik geleerd om wat meer te durven, hiervoor voelde ik me soms verlegen om op anderen af te stappen.
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Tips en tops voor het vak:
Meer contactmomenten met de Fontys HKE aan het einde van het vak. Aan het begin van het vak zijn er een aantal contactmomenten om zowel inhoudelijk als didactisch bezig te zijn met het ontwerp. Daarna mag je de docenten ook benaderen voor vragen mbt het ontwerp. Toch was het jammer dat aan het einde van het vak er geen ‘klassikale’ contactmomenten waren, bijvoorbeeld om te reflecteren op het ontwerp.
